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2. 2c0s30° x tan45° x cos 60° + 1 2] 3r&?
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o2 13 Zo] 3x—2y+12 =0 9] 1= y
o x %9] ¢Fo] ool o] F= 7 2715 a

2t szt o] wf, 2tana 9] FH-& F5todzt

32-2y+12=0
a
/ o)
> =
> ®™e: 3

3x—2y+12=0,y= §x+6 olBZ 7|27 ; ojtt,

w2tA tana = g o|1, 2tana = 3 ©|t},




The F0l EE B x4y o e FoIH?

2Zte sin cos tan

14° 0.2419 0,9703 0.2493
15° 0.2588 0.9859 0.2679
16° 0,2766 0,9613 0.2867

sin x = 0.2766 , tany = 0.2493

O 28° @ 29° @30° @ 31° ® 32°

sinx = 0.2766 .. x = 16°
tany = 0.2493 ..y = 14°
x4 y=16°+ 14° = 30°




e sin cos tan

44 0.6947 0.7193 0.9657

45 0,7071 0,7071 1,0000

46 0,7193 0,6947 1,0355
@ 1.022 2)6.947 ® 7.071
@ 9.567 ® 10.355

x =10 xsin44° = 10 X 0.6947 = 6.947
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=24 PAE=Y0 9 A
@D 53 @ 313
3)4+21 @ 4+23
® 9v3

LA =90° O|2 2
102 = x2 +42, x=2421

e A APAO:%x2\/ﬁx4:4\/ﬁ°]ﬂr.
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x+7=9+8
T — 17—7: 10(Cm)
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10. & 1394 AABC € ADBC = 22 /BAC = /BCD = 90° ¢l
77y ol 11, /DBC = 30°, /ACB = 45°, CD = 4cm ¥ o,
AABC 9] Yo]=?

4 1 ——
ABDC 9| 4] sin30° = =—=—-,BD =28 o
oA sin =5 =55 " 3 cm ©|th
BC BC V3 —
T cos30°=—=—=—=—, BC :4\/§(cm) o|tt
B 8 2
AABC 9| A cos45° = gzc = % = g, C = 2v6 cm

o,
i 1
AABC = A2l 5HAZ ol BR Yol & 75 - x 2 V6 x

26 = 12(cm?) o]t}
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O 1™ 3 2ol Zo]7t 10m §1 Attt

7t Wo] AA 913 AW} Acke] 7} o] %
L Zko] 27)% 30° o]t} o]u, Ajr}e] o] 10m
% & 291 AC 9] Lol 5 Fajoiat,
/<30°
B

=

~&B ~

AC =10sin30° = 10x% = 5(m)




13. o= 139 B3PAAY ABCD oA
AB = 6¢cm, BC = 10cem, Z/ABC =
60°% =, thZt4 BD 9] Aol & +of
SE

s

6cm

3 (cm)

_ 3
HD =6 xsin60° = 6 X ‘é_

BD’ = (BC + HC)? + AD”
= (10+3)* + (3V3)? =196
w24 BD = 14 (cm) o]t}

3V3 (cm)

B--10em---"C
» E cm
> HE . 14cm
CD = AB = 6°]1, 3 D °f|A A D
BC o] Ao Y A 77
S H 2stH cm
. L £60°
HC = 6 X cos60° = 6 X = = a -




ohe SulAtel Bl Yol Fotelet.
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> HE: 6v3cem?
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I
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]
h
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Sao H -
~--5cm--"
sin 60° = —H,
AB
cos 60° = E
AB

ﬁ:ﬁsin60°:4x\/?§ =2+3(cm) ,

ﬁ:ﬁcos60°:4x%:2(cm)
AD=5-2x2=1(cm)

s (Hol) = (1+5)x2\/§x%:6\/§(cm2)




15. o5 ™A x o] dol=? B

® 30 (cm) @ 31 (cm) ® 31.1 (cm)
@31.2 (cm) ® 31.3 (cm)

B

AP =BP =12 (cm)

ACAP = ACBP (SAS®%)

ABCD |4

(CBD =90° o|B2
APCA & APBD (AARS)

CP = V132 -122 = V25 =5 (cm)
PC:PB = CA : BDOJA
5:12=13:x

ox = 156

. x =312 (cm)




16. o= % I"”NA x+ 2y + 1z & Tt
A
RN
A
P \A/

T 30°C cC D

L
o

>
> ®gh: 255°

(i) £ACT = £ABC = 30° ©|2& /x=60°
(ii) BD & 19 /CBD = 15°

oABDE ©f| A

/ABD + /AED = 180°

Ly+ £z =180°+15° = 195°

X+ Ly+ L7 =60°+195° = 255°
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ohe T4 PX, PY = 42t A X, Y
ol Hste ¢ 0 o Aol U 9 e
HCoEHACR sh= ¥ 0 o HAdH
T

Pxﬁ?ﬂﬂ 23S 77t A, Bt @k
o] j, AE AB 9] Zo|E Fstoia},

o
o
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>
> et

B - 0 Ccm

PX =PY, AX = AC, BY =BCo|E2&
AB=AC+BC=AX=BY
AX =PX-PA =8-5=3(cm)
BY =PY-BP =8-6=2(cm)
AB =3+2=>5(cm)
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o3 193 Zol 7} 2
A HAMHA A - BCD oﬂ C 9
ZHS E g s, LAED = x & o,
cosx 9] Fh27

roh
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A1 BC

1 1 1 1 1
O ; (@y)5 ® 3 ® - ® =
BE = 10]2 & HE ABCD 9] 2AZA 0| gmzém
ED = 3
B-1xvi- ¥ 55




19. o& 183 7*01 FG = = A D
5cm, (CFG = 60° ¢l 2S&HAA 7} Q. |
o Hsene] sy |
B E C
60" |/ oem
4em” G
3 80 4 3
@ 80cm @) ?cm ® 120cm
@80x/§cm3 ® 160 cm?

21| 9] £0]E 4 - tan60° = 4 V3(cm)
kA 2 A 9] Hul=
4x5x 43 =80V3(cm?)
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B
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® 340

D oA AB 2] g4
AADH oA

AH = AD cos60° = 6
DH = AD sin60° = 6 V3
ABDH ©J| A

BD = v/BH? + DH?
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21.

o2 "4 & 24 PA 9 PB =
Y 0 9 HAo|1, /APB = 40° o|t},

VRN VN =
5.0ptAC : 5.0ptCB =3:22 H C &
ol OC 9] &A1 PB 29 wHS

D 2ty & |, ZODB = ( )° olth.
( )qtoll ek 45 Atofoiet
> E:

> Hg: 34

B

VY /N
5.0ptAC : 5.0ptCB = 3:2 0|22
2
DOB = 140° = 56° O|T.
/DO 0 R ot

. Z0ODB =90°-56° = 34°

/A =/B=090°°]22 /AOB = 140° o]t}




thg 1Y 2ol % A ALl 9l

o}, 2 919] @ AB 7} 22 Yol Hata,
AB =12 < o, A B0l Yol 7
3HA9 Q

@ 207 @ 257 ® 307 @367r ® 407

£ 4191 18] AIE 1, 22 Ao
NIX 5] ol E rsoleka Bt
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A2 AACO A r2 - rr? = 62
(AAg B2 Wol)=ar? - ar? =

367
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o5 19y Zo] ¥tA]&2] Zo]7t 6em ¢ A
0 o YH5H= AABC oA BC = 8cm &
o], cosA X sinA x tan A 2] ZF-&?

1 3 1
(D% ®Zl ®§
@§ ©§

(A = /A, BA' = 12 (cm) °|EE
A’C = V122 - 82 = 45 (cm)
8 2 45
iInA = — = — A= — =
Sin 12 3’ COs 12
V5 ma— 8 2
3 4v5 5
o2t A cosA x sinA x tanA o] F2
V52 2 gy
3 7°37V5 9




24. THL-& AABC oA A =30°, /CBH = 60°, AB = 40 ¥ ¢
9] 7;:101 S 7-ot= A oltt []ou grol 1741 Fe AL

, CH

ATl — Bh—
2
AB = ~ tan 30° tan 60° ’ \/§ =[ D
. h=40%x —
@ (7h taneo® @ () tan60° ® () AH-BH

@ (2F) 40 ® (1) 203

~&B

(7H ©ll tan 30° 7} S°]7toF gt}

ﬁzhafhﬂ%}?i ,
AH = BH= ——

tan 30° ° tan 60°
AB=AH-BH=

tan30°  tan60°

. h:40x§:20\/§

, | tan30°  tan 6§]° a
h( = >=40,h><—=40

V3




25.

AABC oA 2sin A = V3, 3sinB = V3, b = 4 & 1], o] Arz+g 9]
yol=avV3 4+ bvV2 oltt. oluf, f2l4 a, boll ot a+ b 9] FH2?
(FH 0°<A<90°)

@ -11 @ -1 @1 (@)8 ® 11

a b v3_ 3
= o Ug_ = A :4 e —_— =
sinA sinB ] @=DbsinAx sin B % 2 x 3 6
oltt.
ot C_:bsinA:élxﬁ =243 o]th,

2

AH= \VAC -CH = VI6-12 =2,

BH= \V/BC -CH = «/ “12=2v6
m2hA AB = AH+BH = 2+2V6 °|2& AABC 9] Yo s &
7ok

SZ%E.C—H

:5(2+2x/6)><2\/§

=2V3+6V2

na+b=2+6=28




